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CALIFICACION

Ejercicio n® 1.- (1,5 puntos)

Resuelve las siguientes ecuaciones:

a)5x¥-5=0
b)3x*-2x=0
c)X*+x-2=0
Solucion:
x=1
a)5x°-5=0 - x> =1 - x=+1 A
Cox=-1
0 x=0
b)3x*-2x=0 — x(3x-2)=0 5
-2
3
c) X+ x-2=0
x=1
(o lEV148  -1£Vo 143 []
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Ejercicio n® 2.- (1,5 puntos)

Resuelve la siguiente ecuacion:

(x-=5)%>=(x+5)2-3x*-25

Solucion:

X¥—10x+25=xX+10x+25-3xX-25 X—10x+25—- xX¥—10x—-25+3x°+25=0

— 3x°— 20x + 25=0
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Ejercicio n® 3.- (1,5 puntos)

Resuelve la siguiente ecuacion:

(x—%)(x+%)+(x—1)2 =g+(x+1)2—4x

Solucion:
x2—%+x2—2x+1:E+x2+2x+1—4x

x?*-1=0

x2=1 5 x=+J1 0

Ejercicio n® 4.- (1 punto)

a) De los siguientes pares de valores: (0,5)

(0,10); [g,mj; (-1, -4); (o%j {-%,7]

. . . 1
écuales son soluciones de la ecuaciéon —3x +Ey =5?

b) Representa graficamentelarecta —3x + 1y =5.
(0,25)

¢) ¢ Qué relacion hay entre los puntos de la recta y las soluciones de la ecuacion? (0,25)

Solucion:

a) Sustituimos cada uno de ellos en la ecuacion:
(0,10) — —3-0+%-10=5 — (0,10] es solucién.
[%,19] — —3%+%-19=5 - [% 19Jes solucioén.

(-1-4) - _3.(_1).,_%.(_4):1 — (=1, —4) no es solucién.



0,E - —3-0+£-3:1 — 0,E no es solucién.
5 25 5 5

—1,7 — -3 _L +1-7=5 — —1,7 es solucion.
2 2 2 2

b) Tomamos dos puntos de la recta, por ejemplo (0,10] vy [—; 7} y la representamos:

c) Los puntos de la recta son las soluciones de la ecuacion.

Ejercicio n® 5.- (1 punto)

a) Resuelve por sustitucion:

5x +2y =1
-3x+3y =5

b) Resuelve por reduccion:

2x+y =6
4x+3y =14
Solucion:
a) 5x+2y=1 —>y:1725X
3x+3y 5 - —3x+3[1_5X]—5 S o—ax+ 2T 5 L ex+3-15x-10 —
& 21x=7 » x=—=-1
21 3
142




Solucion: x:—i ; y:f
3 3

by 2x+y=6] —=5 6x-3y=-18

4 +3y =14 —— 4x+3y =14
Sumando: - 2x =—4 - x=2

2X+y=6 y=6-2x=6-4=2

Solucién: x=2;y=2

Ejercicio n® 6.- (0,5 puntos)

Resuelve:
2x+3y =1
3X+2y =4

Solucion:

a)2x+3y=1] ——— 4x+6y=2
3x+2y =4 B, Ox-6y=-12

Sumando: —5x =-10 - x=2

2x+3y=1—- 4+3y=1 - 3y=-3 -y=-1
Solucién: x=2; y=-1

Ejercicio n®7.- (1 punto)

Resuelve el siguiente sistema:

X+y=3
x?-y?=3

Solucién:

x+y=3] > y=3-x
X*—y?=3] 5 x*—-(3-x)"=3 - x*-(9+x*-6x)=3 -
—X-9-xX+6x=3 6x=12 x=2

y=3-x=3-2=1
X=2;

Solucién: y=1



Ejercicio n® 8.- (1 punto)

Halla el lado de un cuadrado sabiendo que, si éste aumentara en 3 cm, la superficie del
cuadrado resultante aumentaria en 75 cm>.

Solucion:

X+3

Superficie del cuadrado pequefio = X

Superficie del cuadrado grande = (x + 3)?

La superficie del cuadrado grande es 75 cm? mas que la del cuadrado pequefio:
(X + 3)%= ¥*+ 75

Resolvemos la ecuacién:

X+ 6x+9=x+75

6x =66

x=11

El lado del cuadrado mide 11 cm.

Ejercicio n® 9.- (1 punto)

Pablo y Alicia llevan entre los dos 160 €. Si Alicia le da 10 € a Pablo, ambos tendran la misma
cantidad. Plantea un sistema de ecuaciones y resuélvelo para calcular cuanto dinero lleva
cada uno.

Solucion:

Llamamos x a la cantidad de dinero que lleva Pablo e y a la que lleva Alicia. Tenemos que:

X+y =160 — y-20+y =160 —» 2y =180 — y =90
X+10=y-10] - x=y-20

x=y-20=90-20=70

Pablo lleva 70 € y Alicia, 90 €.



